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 ل او تصحيح

 نمره با عدد :

………… 

 

 : نمره با حروف  

………… 

 

       خانوادگي  نام و نام

 مربوطه دبير 
 

………… 
 

 امضاء :

 

 

س   پتجديد نظر 

از رسيدگي به   

و    اعتراضات

 تصحيح دوم

 

 نمره با عدد :   

………… 

 

 : نمره با حروف  

………… 

 

       خانوادگي  نام و نام

 دبير مربوطه 
 

………… 
 

 : امضاء  

 

 

 

 2 هموسسه فرهنگی آموزشی تزکيه متوسط

 نام و نام خانوادگی : 

 :  آموزیدانششماره 

 :  شماره صندلی

 99/  10/  8تاریخ :     

 کاظم پورنام دبير : سرکار خانم 

 دقيقه    100    زمان امتحان :  

 یازدهم ریاضی/تجربی:  کلاس

 باسمه تعالی

 آزمون پایان ترم
 (اول )نيمسال

 2شيمیدرس : 

 

 

 

 

 
 هوالطيف

 بارم  سوالات ردیف

 ی نادرست را تصحیح نمایید.  درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کرده و سپس جمله 1

خواری بسیار بالای  های بسیار نازک از طلا به دلیل ویژگی چکشها و رشته سیمالف( ساخت برگه

 طلا است. 

ه ای کربنی ی ا  ت  ه ا اتمه ا ب ه این دلی ل اس   ت ک ه در س   اخت ار آ آلکینذیری زی اد  پ  شب( واکن

 شوند که به سه اتم متصل بوده و از این رو سیرنشده هستند.  می

 ها هیچ اتم هیدروژنی متصل نیست. اتم کربن وجود دارد که به آ  ۲پ( در ساختار نفتالن  

تواند  روکس  ید به یم محلوم میای رنگ براثر ا وود  س  دیم هیدت( تش  کیل رس  وب  رمو   وه

Feی وجود یو  دهندهنشا   باشد.   2+
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Niآرایش الکترونی کاتیو  موجود در ترکیب   ۲ O2 را با استفاده از گاز نجیب بنویسید و سپس    3

 مشخص کنید. 

 های آخرین زیر لایه کاتیو  چقدر است؟ مجموع اعداد کوانتومی اصلی و  رعی برای الکترو الف(  
 

 های موجود در لایه دوم این کاتیو  چقدر است؟ب( تعداد الکترو 
 

1 

 با توجه به عناصر موجود در دوره سوم جدوم به سوالات زیر پاسخ دهید.   3

 نسبت تعداد عناصر جامد به عناصر گازی این دوره چقدر است؟ الف(

 دهند؟ تشکیل می  ب( چند درصد از عناصر این دوره را نا لوها

 پذیرترین نا لو این دوره چه نام دارد؟ پ( واکنش

 ها را نام ببرید. دارند؟ آ ت( کدام عناصر هم تمایل به گر تن و هم تمایل به اشتراک الکترو  
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 جاهای خالی را کامل کنید.   4

تر از  لو ....................  ............... کمپذیری  لو دهد که واکنشالف( انجام واکنش ترمیت نشا  می

 است.

ها در کش   اورزی به عنوا  ................... و از اولین عض   و خانواده  ب( از اولین عض   و خانواده آلکن

 شود. ها در ........................... استفاده میآلکین

..................... و هم به ................................  پ( انرژی گرمایی یم نمونه ماده کمیتی اس ت که هم به 

 بستگی دارد.
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 ه صفحه :  شمار                                                                 5  تعداد کل صفحات :

 

2 

 

 2موسسه فرهنگی آموزشی تزکيه متوسطه  

 نام و نام خانوادگی : 

 شيمیدرس : 

 یازدهمکلاس : 

 

 آزمون پایان ترم
 

 
 بارم  ادامه سوالات  ردیف

 های زیر پر کنید و سپس به سوالات زیر پاسخ دهید.  جاهای خالی را در واکنش 5

        + ............ (aآب   →⎯⎯ اتانوم

b) FeO C   ...........   ...........


+ ⎯⎯→ +  
 

 

c)                ..........  + ⎯⎯→   

 شود؟ در حضور چه کاتالیوگری انجام می aالف( واکنش 

 تواند انجام شود؟ در شرایط مناسب می bب( چرا واکنش 

 

 چیست؟  cپ( نشانه انجام شد  واکنش 
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 ی مناسب را از داخل پرانتو انتخاب کنید.  کلمه 6

 گانه( وجود دارد.  پیوند اشتراکی )دوگانه/ سه  اکسید / هیدروژ  سیانید(،الف( در ساختار پروپن همانند )کربن دی

 هایی با ده تا پانوده کربن است.  )نفت سفید/ نفت کوره( شامل آلکا   ب(

 باشد.  م/ کربن( میپ( ر تار شیمیایی ژرمانیم همانند )آلومینیو

تر( اس ت در نتیجه وازلین از گریس،  تر باش د، میوا  چس بندگی آ  )بیش تر/ کمت( هر چه گرانروی یم آلکا  کم

 دارد.    تری(گرانروی )بیشتر/ کم

5/1 

 در هر مورد، جواب مورد نظر را انتخاب کنید.   7

F)دهد.  میالف( عنصری که در دمای اتاق به سرعت با گاز هیدروژ  واکنش   / Cl / Br )2 2 2 

)ب( عنصری دارای کمترین شعاع اتمی. A / B / C)12 34 16 

Al)پ( عنصری که استخراج آ  از بقیه دشوارتر است. / Ag / Au) 

ش   بی ه گ از نجی ب ب اش   د.    XCl3در دوره چ  ارم ک ه آرایش الکترونی ک اتیو  آ  در    dت( عنص   ری از دس   ت ه  

(Ni / Sc / Al)  
 

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.   8

 زیر را براساس  واعد آیوپاک بنویسید.    تنام هر یم از ترکیبا  الف(

(C H ) CCH(CH )CH C(CH )2 5 3 3 2 3 3  (1 
 

 
(۲ 

 

۲ 
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 2موسسه فرهنگی آموزشی تزکيه متوسطه  

 نام و نام خانوادگی : 

 شيمیدرس : 

 یازدهمکلاس : 

 

 آزمون پایان ترم
 

 
 

 

 بارم  ادامه سوالات  ردیف

 

 های زیر براساس  واعد آیوپاک نادرست است؟ )نام درست آ  را بنویسید.(گذاریب( کدامیم از نام

 اتیل پنتا         -3 –کلرو   – 4 –برومو   -۲  (1

 

 دی متیل هگوا    – 3، 3  –اتیل   -5(  ۲

 

 

لیتر گاز در ش راییی که   5/1چند گرم آلومینیوم را باید با مقدار کا ی محلوم هیدروکلریم اس ید واکنش دهیم تا   9

/چگالی گاز   gL−10  در نظر بگیرید.(  ٪75است، طبق واکنش زیر به دست آید؟ )بازده درصدی واکنش را   3

(Al  ,  H  g mol )−= =27 1  
Al(s) HCl(aq)  AlCl (aq) H (g)+ ⎯⎯→ +3 22 6 2 3  

 

5/1 

با مقدار کا ی گاز کربن مونوکسید، چند گرم آهن تولید خواهد  ٪50اکسید با خلوص  (III)آهن  g3۲0از واکنش   10

 شد؟

g

mol
(Fe  , O  )−= = 156 16  

Fe O (s) CO(g)  Fe(s) CO (g)+ ⎯⎯→ +2 3 23 2 3  

 

۲5/1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.   11

در ش رایط یکس ا  در   ml100و دیگری به حجم   ml250یکی به حجم    C80الف( دو لیوا  آب داغ را در دمای  

 اختیار داریم.  

 های آب را در هر دو لیوا  با هم مقایسه کنید.  ( میانگین شدت جنبش مولکوم1

 

 کند؟در ظرف سوم چه تغییری می  انرژی گرماییو   دماتر منتقل کنیم،  ( اگر آب دو لیوا  را به یم لیوا  بورگ۲

 
 

های برابر و دمای یکس  ا   ب( با توجه به جدوم داده ش  ده، به س  ه  یعه  لوی از جنس مس، طلا و آهن با جرم

 شود. میوا  ا وایش دمای این سه  لو را با هم مقایسه کنید. )با ذکر علت(مقدار یکسانی گرما داده می

ظر یت گرمایی ویژه   لو
J

g C
  

 38/0 مس  

 1۲9/0 طلا

  45/0 آهن

۲ 
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 ه صفحه :  شمار                                                                 5  تعداد کل صفحات :
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 2موسسه فرهنگی آموزشی تزکيه متوسطه  

 نام و نام خانوادگی : 

 شيمیدرس : 

 یازدهمکلاس : 

 

 آزمون پایان ترم
 

 
 

 

 بارم  ادامه سوالات  ردیف

 

 پ( گرمای حاصل از سوختن یم موم گرا یت بیشتر است یا یم موم الماس؟ چرا؟ 

  

 برای هر واکنش داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید.   1۲

و گرماده یا گرماگیر بود  واکنش را در هر مورد   Hرا در هر معادله وارد کرده و سپس علامت   Qالف( نماد 

 مشخص کنید.  

دهنده و  رآورده را با هم  ( را به طور کامل رسم کنید و سپس پایداری واکنش۲نمودار مربوط به واکنش ) ب(

 مقایسه کنید.  

 

 کند؟ ( انرژی سامانه و محیط چه تغییری می1ش )پ( پس از انجام واکن

 

 (، به طور عمده وابسته به چیست؟ ۲دهنده و  رآورده در واکنش )ت( تفاوت سیح انرژی بین مواد واکنش

 

C H (aq) O (g)  CO (q) H O(l)+ ⎯⎯→ +6 12 2 2 26 6 6 (1 

 

N O (g)  NO (g)⎯⎯→2 4 22 (۲ 

 

 

 

3 

Cاگر آنتالپی واکنش   13 H OH(s)  C H OH(l)⎯⎯→2 5 2 5 ،/ kJ4 C، آنتالپی چگالش  باش د  6 H OH2 کدامیم    5

 تواند باشد؟از اعداد زیر می

1  )/−10 5                   ۲  )/−3 8                     3)/+10 5                         4)/+3 8   

 

 

 

 

۲5/0 

 

 20 موفق و سربلند باشید 
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 ه صفحه :  شمار                                                                 5  تعداد کل صفحات :

 

5 

 

 2موسسه فرهنگی آموزشی تزکيه متوسطه  

 نام و نام خانوادگی : 

 شيمیدرس : 

 یازدهمکلاس : 

 

 آزمون پایان ترم
 

 
 

 بارم  ادامه سوالات  ردیف

توا   سدیم نیترات میموم پتاسیم کلرات را از تجویه گرمایی چند گرم    3/0مقدار اکسیژ  آزاد شده از تجویه گرمایی   1

 است(  %90و واکنش دوم   %80به دست آورد؟ )بازده درصدی واکنش اوم 

 (g/mol  16  =O    14و   =N    ۲3و   =Na  ) 

                      ۲𝐾𝐶𝑙𝑂3 → ۲𝐾𝐶𝑙 + 3𝑂۲    (1 

 

                        ۲𝑁𝑎𝑁𝑂3 → ۲𝑁𝑎𝑁𝑂۲ + 𝑂۲     (۲ 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید:   ۲

با  رموم مولکولی    ایوومر  نام هر کدام را     𝐶8𝐻18الف( چند  اتیل است.  وجود دارد که حدا ل دارای یم گروه 

 بنویسید( 

 

 را بنویسید.    Aخط ماده  –ب( با توجه به معادله واکنش زیر، نام و ساختار پیوند 

                   𝐴 + 𝐻۲𝑂
  𝐻۲𝑆𝑂4   
→      (𝐶𝐻3)3 𝐶 𝐶𝐻𝑂𝐻𝐶𝐻۲ 𝐶𝐻(𝐶𝐻3)۲ 

 

75/1 

کیلوژوم گرما جذب نموده تا    4/۲6کلرید با منیویم، به اندازه ی    (IV)گرم تیتانیم    10تیتانیوم حاصل از واکشن   3

ا وایش یابد. بازده درصدی این واکنش را حساب کنید. )گرمای ویژه تیتانیم را برابر     45℃به    ۲5℃دمای آ  از  

0 55⁄  𝐽. 𝑔−1. 𝐾−1   )در نظر بگیرید 

  (𝑔.𝑚𝑜𝑙− 48   =Ti   5/35    =Cl   ) 
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